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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

(Για την ανακοίνωση των βάσεων) 
 

 

        Η Οµοσπονδία Ενώσεων Συλλόγων Γονέων Μαθητών Ν. Θεσσαλονίκης 

συγχαίρει τους µαθητές που πέτυχαν το στόχο τους και εισάγονται στα 

Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύµατα της χώρας και τους εύχεται καλή πρόοδο 

στις σπουδές τους. Σε όσους δεν κατάφεραν να εισαχθούν ευχόµαστε καλή 

επιτυχία στη ζωή που ανοίγεται µπροστά τους, την οποία πρέπει µε δύναµη 

και αισιοδοξία να αντιµετωπίσουν. Άλλωστε για το φετινό αποκλεισµό από 

από τα ΑΕΙ και ΑΤΕΙ  30.000 περίπου υποψηφίων την κύρια ευθύνη φέρουν 

το εκπαιδευτικό σύστηµα και η αδιέξοδη πολιτική της Κυβέρνησης. 

 

        Οι αντιρρήσεις που κατ΄ επανάληψη εκφράσαµε για το µέτρο της 

βαθµολογικής βάσης του «δέκα» και οι εκτιµήσεις µας για τις κενές θέσεις  

στα ΑΕΙ και ΑΤΕΙ δυστυχώς επιβεβαιώθηκαν. Οι αριθµοί είναι αµείλικτοι: 

Πέρυσι συνολικά 18.768 θέσεις έµειναν κενές και εκτός τριτοβάθµιας 

εκπαίδευσης έµειναν 55.079 υποψήφιοι. Φέτος 13.006 θέσεις έµειναν κενές 

και 29.432 υποψήφιοι έµειναν εκτός ΑΕΙ και ΤΕΙ. ∆ηλαδή περίπου 20% 

λιγότεροι φοιτητές από όσους µπορούσαν να φοιτήσουν στα ∆ηµόσια 

Ιδρύµατα της τριτοβάθµιας εκπαίδευσης. Αυτό σηµαίνει 20% µικρότερο 

οικονοµικό κόστος για την Κυβέρνηση και 30.000 επιπλέον πελάτες για τα 

ιδιωτικά ΙΕΚ  και κολέγια ενώ για µας τους γονείς, επιπρόσθετα οικονοµικά 

βάρη και περαιτέρω συρρίκνωση του εισοδήµατός µας. Αυτά είναι τα 

αποτελέσµατα της «εκπαιδευτικής µεταρρύθµισης» της κας Γιαννάκου!!!  

 

        Οι φετινές Πανελλαδικές εξετάσεις όµως, αποτέλεσαν µια πραγµατική 

τραγωδία για το κύρος του πιο αξιόπιστου θεσµού της ελληνικής Πολιτείας. 

Υποκλοπή θεµάτων, αναβαθµολόγηση γραπτών, ανάρτηση λανθασµένων 

βαθµολογιών και τώρα λανθασµένες λίστες επιτυχόντων για τις 

στρατιωτικές σχολές. Καµία όµως µέχρι σήµερα ανάληψη ευθύνης από τους 
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πολιτικά υπεύθυνους του ΥΠΕΠΘ και την κα Γιαννάκου προσωπικά, για όλα 

όσα συνέβησαν. Η ελληνική οικογένεια βιώνει την πλήρη ανασφάλεια εξαιτίας 

των επιλογών και των πρακτικών των ιθυνόντων του Υπουργείου Παιδείας 

ενώ τα παιδιά που διαγωνίσθηκαν, παρακολουθούν τον κ. Καραµάνο να 

προσπαθεί να συγκαλύψει το πρωτοφανές αλαλούµ και τα διαδοχικά σφάλµατα 

που έχουν γίνει. Απαιτούµε την άµεση παρέµβαση του εισαγγελέα και τη 

διερεύνηση σε βάθος του θέµατος. 

 

        Ζητούµε την κατάργηση της βαθµολογικής βάσης του «δέκα» και 

την κάλυψη όλων των κενών θέσεων. Ζητούµε τη λήψη ειδικών µέτρων 

οικονοµικής στήριξης για τους µαθητές και φοιτητές των πυρόπληκτων 

περιοχών.   

 

        Καλούµε τους γονείς σε ετοιµότητα για δυναµικές αντιδράσεις στην 

ανάλγητη και επικίνδυνη πολιτική του Υπουργείου Παιδείας και της 

Κυβέρνησης. 

       

 

για το ∆.Σ. 

 

Ο Πρόεδρος                                              Η Γεν. Γραµµατέας 

 

 

 

Αθ. Μήτσιου                                                ∆. Κετογλίδου 

 
 


